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Введение
С целью реализации собственной работы каждая предприятие обязана владеть
определённым комплектом финансовых ресурсов – компонентов, применяемых с
целью изготовления финансовых удобств. Согласно цивильному кодексу системой,
либо предприятием равно как предметом справедлив «сознается материальный
совокупность, применяемый с целью реализации коммерсантской работы. В
структура компании равно как материального ансамбля вступают все без
исключения разновидности собственности, назначенные с целью его работы, в том
числе аграрные зоны, сооружения, постройки, спецоборудование, специнвентарь,
сырьевые материалы, продукцию, полномочия условия, обязанности, а кроме того
полномочия в обозначения, индивидуализирующее организация, его продукцию,
деятельность и обслуживание (фирменное название, товарные приметы, приметы
сервиса), и прочие выдающиеся полномочия, в случае если другое никак не учтено
законодательством либо соглашением». В финансовой литературе всё, то что
организация обладает и применяет в производственной работы, именуется
собственностью компании.

Одним с основных критериев балла работы каждого компании, обладающего
собственной мишенью приобретение доходы, считается результативность
применения собственности и выявление материального возможности. За
пределами связи с координационно-законных типов и конфигураций имущества
ключами развития собственности каждого компании считаются личные и ссудные
ресурсы. Данное ключевые список источников пополнения денег компании.

Цель этой многокурсовой деятельность - рассмотреть структура собственности
компании с места зрения производительности его применения, а кроме того
ключей его развития, с целью раскрытия материального возможности компании.

Глава 1. Имущество организации, его состав
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Имущество предприятия — материальные и нематериальные элементы,
используемые предприятием в производственной деятельности.

Имущество предприятия первоначально создается за счет имущества, переданного
ему учредителями в виде вкладов (взносов, паев). Имущество предприятия
увеличивается в процессе производственной и хозяйственной деятельности. Оно
может являться объектом сделок, отчуждаться, закладываться и т. п.

Обычно имущество предприятия обособлено от имущества его учредителей,
участников и работников. Предприятие отвечает по своим долгам, принадлежащим
ему имуществом, на которое могут быть обращены иски хозяйственных партнеров
или кредиторов в случае невыполнения предприятием каких- либо обязательств
перед ними.

При признании предприятия несостоятельным (банкротом) его имущество в
соответствии с установленными законами процедурами может использоваться для
удовлетворения требований кредиторов. Оставшееся после этого имущество
ликвидируемого предприятия передается его учредителям (участникам), имеющим
на это имущество вещные права или обязательственные права в отношении
предприятия. По российскому законодательству учредители и участники
предприятия имеют обязательственные права в отношении хозяйственных
товариществ и обществ, производственных кооперативов. На имущество
государственных и муниципальных унитарных предприятий, а также дочерних
обществ учредители имеют право собственности или иные вещные права.

Состав имущества предприятия

Имущество предприятия включает все виды имущества, которые необходимы для
осуществления хозяйственной деятельности.

Обычно в составе имущества выделяют материально-вещественные и
нематериальные элементы.

К числу материально-вещественных элементов относятся земельные участки,
здания, сооружения, машины, оборудование, сырье, полуфабрикаты, готовые
изделия, денежные средства.

Нематериальные элементы создаются в процессе жизнедеятельности предприятия.
К ним относятся: репутация фирмы и круг постоянных клиентов, название фирмы и
используемые товарные знаки, навыки руководства, квалификация персонала,



запатентованные способы производства, ноу-хау, авторские права, контракты и
т.п., которые могут быть проданы или переданы.

В курсе экономики предприятия имущество рассматривается как хозяйственный,
экономический ресурс, использование которого обеспечивает успешную
деятельность предприятия.

Глава 2. Источники формирования имущества
организации
Кроме хозяйственных средств объектами изучения бухгалтерского учета являются 
источники их формирования. Они, являясь пассивом предприятия,
подразделяются на собственные и заемные. Хозяйственные средства организации
по источникам формирования и целевому назначению можно разделить на:

источники собственных средств (иначе - собственный капитал);
заемные источники средств (иначе - обязательства).

Источники собственных средств составляют в денежном выражении материальную
базу организации. Собственные источники включают в себя: уставный
(складочный), а также резервный и добавочный капиталы; сюда также относятся
фонды и другие резервы, нераспределенная прибыль. К источникам собственных
средств относится, кроме того, целевое финансирование.

1. Уставный (иначе - складочный) капитал организации представляет собой
собственный первоначальный капитал организации, которым наделяется
организация в момент ,ее создания (регистрации) за счет полученных от
учредителей средств в виде их вкладов (взносов в денежном выражении) в
соответствии с учредительными документами. Иначе - стоимость основных и
оборотных средств, внесенных учредителями в счет своего вклада в момент
образования предприятия.

При этом уставный капитал формируется по-разному в зависимости от вида
собственности и организационно-правовой формы предприятия и может быть
изменен в процессе деятельности организации. Уставный фонд создается за счет
паевых взносов, взносов учредителей, проданных акций. Резервный капитал
создается посредством отчислений от чистой прибыли в соответствии с
действующим законодательством и уставом организации. Так, конкретный размер



резервного капитала определяется, например, уставом хозяйственного общества в
пределах 15% уставного капитала, в то время как ежегодные отчисления - в
размере не менее 5% чистой прибыли за год.

Резервный капитал используется на:

покрытие непредвиденных (возможных) убытков и потерь организации за
отчетный год при отсутствии иных источников покрытия;
выплату доходов учредителям при недостаточности или отсутствии годовой
прибыли для этих целей;
погашение облигаций предприятия и выкуп собственных акций.

Имеющиеся на конец года неиспользованные остатки этого фонда переходят на
следующий год.

Добавочный капитал формируется как прирост стоимости внеоборотных активов
организации (основных средств, объектов капитального строительства),
выявляемый в результате их переоценки. Переоценка проводится в установленном
законодательством порядке (например, не чаще одного раза в год).

К добавочному капиталу в акционерных обществах относят также полученную
выше номинальной стоимости размещенных акций сумму (эмиссионный доход
общества). При этом разница между продажной и номинальной стоимостью акций
может быть выручена как при учреждении общества, так и при последующем
увеличении уставного капитала.

2. Прибыль представляет собой прибыль отчетного года и прошлых лет -капитал,
остающийся в распоряжении предприятия после уплаты налогов и сборов, пеней,
штрафов, неустоек. Это внутренний источник финансирования долговременного
характера, состоящий в суммировании невыплаченной учредителям в форме
дивидендов прибыли. При этом нераспределенная прибыль отчетного года и
прибыль прошлых лет в учете обособленно не отражается теперь. Организации
должны следить за состоянием и движением средств нераспределенной прибыли.
Для этого в разрезе счета по учету нераспределенной прибыли могут быть
открыты отдельные субсчета (например, "Прибыль, подлежащая распределению",
"Нераспределенная прибыль в обращении", "Нераспределенная прибыль
использованная"). Нераспределенная прибыль не является источником
финансирования каких-либо расходов (сохраняется ее сумма во времени). Таким
образом, прибыль по фондам теперь не распределяется; источник, за счет которого
образовывались ранее специальные фонды (развития производства; материального



поощрения; социального развития; подготовки кадров и др.), отсутствует.

3. Резервы создаются в ходе деятельности организации и используются по
целевому назначению. Они могут быть предназначены на:

предстоящую оплату отпусков;
ремонт основных средств;
выплату ежегодных вознаграждений по годовым итогам, за выслугу лет;
покрытие различных возможных непредвиденных затрат;
покрытие сомнительных долгов;
другие предусмотренные законодательством Российской Федерации,
нормативными и правовыми актами Министерства финансов РФ цели
(например, под снижение стоимости материальных ценностей, под
обесценение вложений в ценные бумаги).

4. Целевое финансирование - это средства, предназначенные для
осуществления мероприятий целевого назначения, средства, поступившие от
других организаций и лиц, бюджетные средства, поступившие в качестве
источников финансирования тех или иных мероприятий и др. Эти средства носят
целевой характер и их вправе использовать лишь по назначению.

Глава 3. Основные направления улучшения
использования основных производственных
фондов
Очевидно, что любое предприятие должно стремиться к повышению
эффективности использования своих основных производственных фондов. Это
является залогом увеличения выработки продукции, что в конечном итоге ведет к
увеличению доходов, а, следовательно, к повышению уровня рентабельности.
Поэтому проблема максимальной эффективности основных фондов должна стать
одной из ключевых для любой организации. Кроме того при эффективном
использовании основных фондов снижается потребность в них, что ведет к
экономии, то есть минимизации затрат, а это в свою очередь опять-таки влияет на
повышение уровня рентабельности.

Существует три основных способа улучшения использования основных средств:



1. Экстенсивное улучшение - предполагает, что, с одной стороны, будет
увеличено время работы действующего оборудования в календарный период, а с
другой - повышен удельный вес действующего оборудования в составе всего
оборудования, имеющегося в организации. Основные направления:

· сокращение и ликвидация внутрисменных простоев оборудования путем
повышения качества ремонтного обслуживания; своевременного обеспечения
основного производства рабочей силой, сырье, материалами, топливом,
полуфабрикатами;

· сокращение целодневных простоев оборудования;

· сокращение целосменных простоев за счет сокращения излишнего и
неиспользуемого оборудования, совершенствования технологической подготовки
производства, улучшения ремонтного обслуживания и т. д.;

· повышение коэффициента сменности работы оборудования;

· устранение внутренних потерь за счет ликвидации несопряженности парка;

· уменьшение количества излишнего оборудования и быстрое вовлечение в
производство неустановленных средств и т. д.

2. Интенсивное улучшение - предполагает повышение степени загрузки
оборудования в единицу времени. Это возможно за счет модернизации
действующих машин и механизмов, установления оптимального режима их работы,
который позволяет увеличить выпуск продукции без изменения состава основных
фондов, без роста численности и при снижении расхода материальных ресурсов на
единицу продукции. Оно предусматривает:

· оснащение парка оборудования высокопроизводительной оснасткой;

· модернизацию действующего оборудования в направлении расширения
технологических возможностей и повышение его индивидуальной
производительности;

· ввод неустановленного оборудования и списание излишнего и т. д.

3. Совершенствование структуры основных фондов. Увеличение выпуска
продукции достигается только в ведущих цехах, поэтому следует повышать их
долю в общей стоимости основных фондов. Увеличение стоимости основных



фондов вспомогательного производства ведет к росту фондоемкости продукции,
так как непосредственного увеличения выпуска при этом не происходит.

В процессе производства или реализации эксплуатируемые основные средства
изнашиваются физически и устаревают морально. Для повышения степени
эффективности использования основных производственных фондов и уменьшения
степени их износа предприятие может использовать следующие пути:

· увеличение сменности работы оборудования;

· увеличение степени использования производственной мощности оборудования;

· сокращение внутрисменных простоев;

· повышение квалификации пользователей;

· повышение уровня организации ухода за фондами;

· своевременное проведение капитального ремонта, а также планово-
предупредительных мероприятий;

· повышение трудовой дисциплины;

· оптимальный состав станочного парка;

· обеспечение производства необходимым числом рабочих;

· обеспеченность материалами и инвентарем и т.д.

Все эти мероприятия направлены на повышение эффективности использования
основных фондов, которые являются важнейшим звеном любой деятельности.

Заключение
Обобщив все без исключения вышеупомянутое, возможно совершить заключение,
то что около собственностью компании понимаются ключевые ресурсы,
нематерьальные актив, экономические инвестиции, производственные резервы,
отделанная продукт, продукты, другие резервы, валютные ресурсы и другие
экономические актив, а около экономическими обязанностями - заимодавческая
долг, сумма банков, займы и запасы. Собственность компании поначалу
формируется из-за результат собственности, переуступленного учредителями в



варианте взносов (вкладов, паев). Собственность компании возрастает в ходе
производственной и домашней работы. Оно способен быть предметом сделок,
изыматься, закладываться и т.п. Как правило собственность компании
изолированно с собственности его учредителей, соучастников и сотрудников.
Предприятие соответствует согласно собственным долгам относящимся ей
собственностью, в что имеют все шансы являться направлены иски домашних
партнеров либо заимодавцев в случае невыполнения предприятием тот или иной-
или обязанностей пред ними. Используемые ресурсы считаются одной с сложных
элементов собственности компании. Результативное их применение считается
значимым обстоятельством его эффективной работы.

Подводя результат многокурсовой деятельность, возможно отметить, то что её
задача существовала выполнена. Обнаружили, то что стабильность экономического
утверждения компании в существенной уровня находится в зависимости с
необходимости и точности инвестиции экономических ресурсов в актив. Актив
динамичны согласно собственной натуре. В ходе функционирования компании и
размер активов, и их состав испытывают стабильные перемены. Более единое
понимание о обладавших роль высококачественных модификациях в текстуре
денег и их ключей, а кроме того динамике данных перемен возможно приобрести с
поддержкой рассмотрения отчетности компании.
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